112 7| =X A7 H=%o Q1 =L 3
X7| S LiH| &®
CHZ| YAl : 2023. 05. 10 () 1Z7] 09:00 B o [essl|meM(ucd M2 | 78 [29E(d =] w4
CH2 A . ot S oo FAP= 54k sh=A| 132 | 165 296
chs|A| 132 | 165 296
stad| 147 | 179 321
60kg EH§|+_I 147 | 179 321
F 4 Za'd 66kg EFEHL_I 235 | 202 393
AHE BHMME #NUM! KG CheM4 #NUM! KG 24 =3¢ CHZ| 21| 235 | 202 393
U= e owie  [EEEEROMIKGI % 4 GEE Fohed | M=zoEm)
ll=dsg udg H= -54kg, -60kg, -66kg
we | M9 | AE a2 S =H= AISEES A | o | ya
1%} 2xF | 3kt | Aak | 59| 1k | 2%t | 3%t | A3k | S9| |/Total
30 | O|T | ZH | ZYU=HOfUH-HY | 4880 | 800 | 85x | 850 | 85 2 |1050|1150|120 0| 120 2 205 2
58 | | B8 orotA 5110 | 600 | 700 | 750 | 75 3 600 | 750 | 85x | 75 3 150 3
140 | F58 | oW | QAHFojQlA =AY 53.80 | 110x [110 0| 120 x| 110 1 130 0| 140 0 | 150 x| 140 1 250 1
82 | YFd | EF | EFFolgcHy 55.80 | 1150 [1200|125 0| 125 2 |[1350|1500 (165 x| 150 2 275 2
59 | d&3 | 35 o2 XA 56.90 | 1250 [135 0| 147 o| 147 1 |1550|1650|175 x| 165 1 312 1 S Eto]
87 | ¢™= | 47l ojjurctstm 58.75 80x |80 |91x]| 80 4 |1150|1200|1250]| 125 4 205 4
9 |XZES | B | SHEYNAH=AY 59.30 | 900 | 950 |101 0| 101 3 |[141 0146 x| 146 x| 141 3 242 3
3 |AMSE | 24| SMEjY=AY 65.20 | 1530 [1600|164 0| 164 1 [183 01900202 0| 202 1 366 1 D ELO|
76 | x[™st | 7| ojjefCtstm 65.55 | 142 x |142x|146 0| 146 3 [1550[170x (170 0| 170 3 316 3
111 | 0|58 | 8 | SHHHUF=AY 65.30 | 950 (1000|107 o| 107 4 |1400| 1450|151 x| 145 4 252 4
149 | 432 | 47l HBWEE 65.50 | 1450 (1550 7|3 | 155 2 |[1550|1650 (171 0] 171 2 326 2




re) o| re)
H112] 47| =X|AL7| H=&0l el =Ll <]
X7|ECiH| &
CHS| YAl : 2023. 5. 10() 274 7] 11:00 w Al enz xau uwmg | M2 | FE [ AHE | ©E B
CH2 &4 - HEH| 2 a6kg 6._;5%4_: 93 116 209
A CH3| Al 93 116 209
e é=4 sokg | 2R 106 120 226
= Al Slom 9 [THala [ 106 120 226
T °=° 5k |LEEA | 107 147 251
B Al ol & 9 FER 107 147 251
T e “60kq | 2EEAL 119 158 277
o a o 9 [oHEM | 119 | 158 277
AHE  wuas craus ANUMI K6 " g=dl LT S EERICED)
oe wee [ o e (ENL =L HE | 40k 50kg 55kg 60kg
Lot 2 - AHE HEZZE o _
°t | ga | A= 2% A5 S S R
No. 1K} | 2%} | 3%t A2 | % 1K} 2%t 3%t A1t | % | /Total
68 | O|2A | M SMEofQIA = HM | 4565 | 800 | 7|H | 7|H 80 1 1000 | 1050 | 7|& 105 1 185
144 | o]’dolf | &5 St 4495|550 | 63x | 630 63 2 75 o 830 | 910 91 2 154 2
4 | Z9x | Z¥Y | ZAEHOAUHEHY | 49.20| 550 | 60x | 60 0 60 2 800 | 90x | 90 x 80 2 140 2
120 | WAL | 5 S-S C|xtel 4790 | 650 | 800 | 7| H 80 1 1000 | 7IH# | 7I# 100 1 180 1
36 | Xl2E | &5 st M 51.05| 650 | 750 | 80 0 80 1 900 | 1050 | 7|& 105 1 185 1
16 | 3718 | 47| @02 M2 A 56.85| 800 | 900 | 950 95 1 900 | 1020 | 1120 | 112 1 207
97 | 49149 | &5 A== 58.80 | 800 | 910 | 96 x 91 2 1000 | 1100 | 117 x| 110 2 201 2




= = [~ =
M112] B7|=X[AL7| &0l Q1 =Ll 2
7| ZLHH|E
CHS| LAl - 2023. 5. 10(%) 34 7| 13:00 B Al 233 HEM MyE | M3 | 72 | 28 | b= A
CHRl &2 - QHSH| =2 = w |z 3 72kg E'F'“ 185 200 385
gt 4l 185 200 385
) =4 S MY -78kg st=dl) 209 212 421
AFE  #x+ Cha 4% #NUM!  KG 7 4d =%¥g CHS[A | 209 212 421
BT T % 4 44 T A=A
B3 23] HZ -72kg, -78kg
ot | gy | A= 2% A% S A=A=S BA | e | wa
No. 1XF | 2XF | 3%t | A3t | §9 | 1% 2%} 35t | ZHat | S%l | /Total
49 | M| Z¥ | ZHUCHojug-HMW | 69.85| 950 (100 0105 o] 105 5 | 1300 | 1400 | 145x | 140 5 245 5
91 |ZAMX|| Y | SYHAH=HY | 71.30|1050(1100|1150| 115 4 | 1310|1410 | 146x | 141 4 256 4
137 | 9IE | Ao MZIH 71.30 (130 0(142 0[146 0| 146 3 | 1710|1820 | 1880 | 188 1 334 2
141 | HEfHE | Mg | MSEOAH=HY | 70.70 | 1410|151 0156 o] 156 1 1500 | 161 x | 7|H 150 3 306 3
148 | Hxj® | == o R=Z=z 67.10 | 140 0| 150 0|155 o] 155 2 | 1600 | 1720 | 1870 | 187 2 342 1
21 | o|9lz | Y | HSYHOQAUA=HY | 7495|1000 (1110|121 x| 111 5 | 1400 | 1500 | 1650 | 165 4 276 4
67 (O | 35 SEHUN K3 73.00 |1800|186 0| 7|2 | 186 2 | 2010|2110 | 2210 | 221 1 407 1
94 |ot@Yl | ME | MSEOAUAT=AHY | 76.20 |[1900 (200 x| Z7|H | 190 1 2000 | 2100 | 220 x | 210 2 400 2
128 |A|ME | 24 | SMEOfAH=HY | 7255|650 | 750 | 80 0 80 6 800 | 850 | 90x 85 6 165 6
114 | 4= | B FAETE 74.20 | 170 0| 181 0| 187 x| 181 3 | 1900|2020 | 212x | 202 3 383 3
171 | 8% | Z7| HEZLA 75.00 ({110 0[{1200[130 0| 130 4 | 1100|1200 | 1350 | 135 5 265 5




= = ol
H1128| A7|=X|AL7] A2 EHOjOIH =Ll
o [ o [ |
X7| SCHH| &
CHZ| YAl : 2023. 5. 10() 474 7] 15:00 i A Ajsl 23T oHM| M | 72 |2HME| HE | 84 | M2 | & |AHE| HIE | &4
CH2 & A : etE N2 z s 0|z ookg | 2| 119 [ 151 | 270 | oo [et=a] 100 | 133 | 232
FER 119 151 270 CH 3| Al 100 133 232
= Al oloya j st=AI| 135 151 273 | _ SH=AIl 140 | 140 | 280
v = e 72kg FER 135 151 273 83kg FER 140 140 280
2 M 323 78 s2M | 132 | 158 | 289
AFE  HyMS E=PUES #NUM! KG S 24 “ieke Ci3| M | 132 158 | 289
W wmee R o e ] o8 EFLEEEICH
HIAaLZ &gy Hz XX -66kg, -72kg, -78kg
HZt -66kg, -84kg
Al E HEZZE St
Lot | ya | wE 2% 3 —ul HEEIEE 2 e | wm
No. 1Kkt | 2%t | 3% | Zat | 9| 1% 2K} 3%t | #at | 59 |/Total
14 | 4sio) | 24 BAE3H 62.55 |1100|120 0| ZIH¥ | 120 1 1400 | 1520 | 7|H 152 1 272 1
98 | O|#st | A7 @oj|o] & 62.25| 700 | 80 0 | 85 x 80 2 800 | 900 | 1000 | 100 2 180 2
39 | =FE | B8 SHold 67.30 | 95 0 | 103 x|105 o] 105 2 1000 | 1100 | 1160 | 116 2 221 2
60 | M2M | M SMEojIH- A [ 6855 | 800 | 850 | 90 x 85 3 900 | 950 | 1010 | 101 3 186 3
116 | =of2} | A QLK ZHo Q11| S 3 70.65 | 120 x [ 120 0| 125 x| 120 1 1250 | 1350 | 1450 | 145 1 265 1
104 | HEF | Setojold =AM [ 70.20| 450 | 50 x | 50 o 50 4 800 | 91x | 91x 80 4 130 4
62 | g2l | Mg MeXojeld=dm [ 77.95|1150(120 0125 0] 125 1 1250 | 1310 | 1400 | 140 1 265 1
102 | O|&FF | B setojold =AM [ 77.40| 700 | 75x | 750 75 4 1050 | 1100 | 114x | 110 4 185 4
106 | 7|8 | 24 SMEojIH-HM [ 76,60 [1000(111 x| 7|2 | 100 3 | 1000|1060 | 1130 | 113 3 213 3
157 | 8=0| | &8 ototR M 76.05 |110 0| 116 0| 121 o] 121 2 1200 | 1300 | 136 x | 130 2 251 2
161 | X|8|E | 5 S5H0iUH F2] 61.65| 950 |1050|112 0| 112 1 1200 | 1320 | 7| 132 1 244 1
71 | OO} | A7 | ZF7I=Hofolei=HY | 8398|800 | 7IH | 7IH 80 1 1000 | 7|H 7| 100 1 180 1
147 | F429 | 24 SMEojIHEHM 8130|500 | 600 | 70 0 70 2 700 | 800 | 85x 80 2 150 2




= = ==
H112] B7|=X[AL7] H=ZofQlg =Ll 2]
X7| SCHH| &
CHS| LAl : 2023. 5. 10(3) 57 7| 17:00 CTIRY 2535 H2M MUH| HE | F&2 | 2FHE | HE A
CHelE 2 HSH S 5l o 2yamy g5kg | 24| 230 | 250 480
chs|Al [ 230 250 480
F 4 g 92kg st | 260 260 520
AYE  HMR chg M #NUM! KG oA S{HA i34l [ 260 260 520
d= wmes [ o e ¥ 4 ] LR AEELIER)
HIaLZ a42d = -85kg, -92kg
Lot | o | wE 2% ES =I= LEE A g bl
No. 1XF | 2% | 3% | A | S| 1% 2K} 3%t | #uat | Sl | /Total
81 | AM2%™ | S4 SMEofeI =AM | 8215|150 0|165 0|177 o] 177 3 1600 | 1720 | 187 x | 172 4 349 3
107 | LAY | SH SMETYHCH 84.50 | 183 x|183 0[195 0| 195 1 1730 | 1830 | 1890 | 189 2 384 1
109 | WHE | HI| ojjutCtEtm 81.85 1450|155 0|162 o| 162 5 1500 | 161 x | 7|3 150 5 312 5
131 | O|%tE| | &5 stotR A 82.05 | 160 x |170 0 [178 o] 178 2 1700 | 1800 | 1900 | 190 1 368 2
138 | 2Mds+ | BH soxtojolej= o | 83,70 [ 165 0| 171 x| 176 x| 165 4 1710 | 176 0 | 1840 | 184 3 349 4
8 BH=z | oA olXZEofQld =i [ 90.75 |170 0| 180 0192 o] 192 4 1700 | 1800 | 190 x | 180 4 372 4
54 518 | 47 ojjurCtetm 91.00 |177 0182 0(193 o] 193 3 1850 | 192x | 2000 | 200 3 393 3
73 |H3-E| 24 B2AZTHE 90.90 [ 190 0 [ 195 0 (205 o] 205 2 2100 | 2250 | 2300 | 230 2 435 2
166 | Z¥s | St SMHEDNYHHET 91.40 | 240 0| 255 0 (261 o| 261 1 2500 | 2610 | 7|& 261 1 522 1 S.D,T $HAIC




112 B7I=X|A7| H S0 AF ECH 2

7| SCHH| &
CHRIY Al : 2023. 5. 11(5) 1Z27] 09:00 Hj 2338 zEM Zed| M2 | 7E [2¥E| HE L]
CH2| &« QtS M| S8t X 8 Aam -100kg | 2F4[ 250 | 257 507
CHE[& | 250 | 257 507
= Al < ALt i =M | 255 | 262 502
T = =74 110kg "osiai [ 255 | 262 502
£ 4 =3¢ +110kg L2241 | 282 | 271 552
AFE XM che M4 #NUM!  KG HM MM 9 CHz|A [ 282 271 552
g wess S o ke goizd R Zo(Eh
HaL A I:i!-le.
1344 ee H2 -100kg, -110kg, +110kg
Lot AYE HEZZE A
M AE A K= Eo Hl T
No. | ©° | Y& % Tom [an | 2@ (29| 1% | 2% | 3% | 2% | =91 |/Total o 2
33 | 0| | =4t | SHPHAHE=AY [ 92.45 {190 0/200 0| 7|# | 200 1 | 2000|2100 | 2200 | 220 1 | 420 1
66 | ZE Y | =& HEMMSD 93.10 (1700|185 0194 0| 194 2 |1700| 1850|1950 195 2 389 2
2 | BHs | 5 | SHPHAHE=AY [108.45|120 0|135 x| 135 x| 120 5 | 1400|1500 | 160 x | 150 5 270 | 5
19 | O3] | 7] | BII=FoiAH=HW|101.45(160 0|1750/180 0| 180 4 | 1900|2050 |2150]| 215 4 | 395 | 4
45 | O|FE | 24t | SMTOIAHEAHAY | 107.95(220 0|235 060|240 o| 240 2 | 2200|2300 |2400| 240 3 480 3
63 | =2tHd | A OIMZIOfQIM| S| |108.95(210 0[220 x|220 o| 220 3 | 2400 | 2550|2610 261 2 481 2
86 | Ad= | 24t SMEDYPAETH [103.65 (245 0|256 0| 265 o| 265 1 | 2600|2700 | 2750]| 275 1 540 1 S.D,T shAlC
61 gl | M2 | MSEoAH=HY | 117.85(250 0|261 x| 7|H | 250 2 |2200| 7| | 7]1H 220 2 470
110 | X828 | St SMAEstn 134.40 (183 0]195 0| 210 o| 210 3 1900 7IH | 7|H 190 3 400 3
154 | 24M | oH OIXZIOfQIM| 3| | 166.75(260 0|2700| 7|H | 270 1 | 2600|2700 | 7|H 270 1 540 1




= = = =
H112] 47| =X|AL7] M=ol = 2|
7| SCHH| E
CHEI YAl : 2023. 5. 11(F) 2Z7] 11:00 Al os= =aur s | HE [ R | 2HE | HE Ll
- = o= HH (=] E?js T o |_“:|'|?_‘I =
CH2| &4 : S Mg _84kg | =al| 150 161 304
T VE:] CH=[M]| 150 161 304
- °- 90k | =] 156 158 314
= Al 710 % 9 [TH3[A| 156 158 314
r= ==° AT 180 185 363
AE  wyus chgds #NUM! KG LN CIEY +90kg eyz1a | 180 185 363
M= wue (e =4 z3% D EETIGL
HIaLZ =g He -84kg, -90kg, +90kg
Lot 2HE HEZZE SHA|
A AlE s H= = H| 11
No | B3| X 8 % [on [ st [ am [sei| % | ot | 3% | @at | 591 | /Total | =0 -
78 |XloliT | 24 | SAHEOfQIH T | 8195 | 700 | 810 | 90 x 81 3 700 | 800 | 910 | 91 3 172 3
143 |MEE|| s | HHQUH - | 8220 [1300|1350| 1400 | 140 1 | 1350|1500 | 1610 ]| 161 1 301 1
75 |HoidE | Zel |ZAzFofoli=Ha | 8215 | 800|850 | 910 91 2 900 | 950 | 1000 | 100 2 191 2
105 |X|THH] | &5 g Ra== 89.20 |1330|1480| 1560 | 156 1 |1350| 1500 | 158 0| 158 1 314 1
164 |O|2H | =4 | sHTojeIH-HM | 88.10 (110 0|1150| 1200 | 120 2 | 1300|140 x| 140 0| 140 2 260 2
12 |49x | M8 | MSXofjeld =l | 97.75 |140 0|150 0| 7| & 150 2 | 1500|1600 | 7|& | 160 2 310 2
24 |ZAM| 24| SAHEoflH = [ 9710 (500 | 600 | 70 0 70 5 500 | 600 | 710 | 71 5 141 5
42 (88| HF | HFHofAI =W | 120.60 (180 0| 7IH | 7|H 180 1 [1800| 7IH | ZIH | 180 1 360 1 S E}O]
72 |o|x|®| == ogRa== 103.20 {113 0[120 x| 125 x | 113 3 |1300| 1450|1550 155 3 268 3
139 |YXE| M | cHEZofIH = [ 96,05 | 800 | 850 | 90 x 85 4 850 | 920 | 960 96 4 181 4




H112 B7[=X|AL7| M=ol A o<

*7| LHH| E
CHS| Y A] - 2023. 5. 11(5) 3E7| 13:00 W Al ozs mosM uwyg| A2 | FE [AUS| GE | BA | NS | 72 [AHE| HE | @
CH3|E A : oHE XS = seT o enT o nes 66kg | 23| 152 | 178 | 318 [ 4, [BF=AI] 183 [ 202 | 383
N CHS[A] 152 178 318 CHS[A] 183 | 202 | 383
x| sl FAF = | |
R i 78kg | =al| 165 | 194 | 369 [ g5, [BF=4[ 184 | 206 | 375
= it 9 [TH3[A| 165 | 194 | 369 9[tH3[A[ 184 | 203 | 375
T e 110ka | 224|194 201 | 395
Y Py 9[TH3[A| 194 | 201 | 395
AJE  HxMS Cha M3 #NUM!  KG 1 —c= +110k St 160 204 394
ge wmes [ e o e = MY MEEER 204 | 394
EHolad AlZbErof, HZHErofi (‘X
HI3LZH 223 e A2t -66kg, -78kg, -100kg, +110 4 Z} -78kg, -85kg
A I St
Lot | yoy | wg A% HE == FEEEL 2 o) | ya
No. 1% | 2%t | 3%kt | Zat | S| 1% 2K} 3kt | Zat | 59l |/Total
163 |7l58 | M8 | MBFOALY=HY | 64.65 | 1200|131 x| 7|A 120 1 1450 | 150 x | 7|H 145 1 265 1
35 (4" | 471 | B7|=HofQH=HW | 65.70 | 100 x (100 0| 7|H 100 2 | 1000 | 71X | 7IH 100 2 200 2
158 | 2bF¥ | ChH CHEEojolg = | 7365 1500 7|H | 7|H 150 1 1700 | 7|H 71 170 1 320 1
83 |HWeH | 77| FHOIEZZ A 104.70 | 1000 | 7| | 7| & 100 2 | 1000 | 71X | 7IH 100 2 200 2
57 |gfshH | Z9 | ZA=FOfQH =W | 107.35| 1800 | 7IH | 7IH 180 1 1900 | 714 | 7|1H4 190 1 370 1
55 [ RME| M2 | MSTofAIY=HY | 116.05]| 1310|146 0| 161 0| 161 1 1500 | 1650 | 1800 | 180 1 341 1
146 |7t¥E | A CHXojol = | 74.80 | 700 | 750 | 80 x 75 1 900 | 1010 | 1050 | 105 1 180 1
29 |HSEX|| B&5 SEEUHZ2 83.50 | 1800 | 7IH | 7IA 180 1 1900 | 714 | 7|1H4 190 1 370 1




H112 7| =X[A2] E=2ol

L)

r

18

Lgu k-]

X7| ECHH| &
CHS| LA : 2023. 5. 11(2) 447] 14:30 i A 253 g8z My | HZ | 72 [ =9l [glolE] A
CHS| & A : oSN S 2 X o |z 3 atkg | B3] 43 | 46 88
EA | 43 | 46 88
~ =M 68 | 65 128
F d Bl -45kg IOE T 68 | 65 128
2 4 P g=xcl| 50k st=M [ 77 82 154
otgy FENES #NUM! KG 2 4 424 U9 Mgea [ 77 82 154
gols emes [ e o ke ELER EEEEHERLICED)
E; L] HIAM 2
a4 nee HZ -41kg -45kg -50kg
2l 5| ke o =
Lot PN ns |l kel #lolE B [ co | w2
No. ofel (SIOIE| 1Xt | 2K} | 3%} g1t | ¢ 1%t 2K} 3%} a1t | % |/Total
113 =5 st 3815 | 7 9 |370|42x|42x]| 37 1 400 | 440 | 47 x | 44 1 81
124 =5 ga==R 43.70 | 10 9 [350(380|40x]| 38 2 | 350 38x | 380 38 76
126 4| SMHEDHEES | 4430 | 10 10 [500|550|590]| 59 1 550 | 600 | 66 x | 60 1 119
135 55 | E5T0AM<ER] [4735| 9 10 |550|600| 7|3 60 1 600 | 700 | 7|IH | 70 1 130
127 23 | EFHoflA=HM [ 46.00 | 9 9 |350/|370]|7I4]| 37 2 | 350 | 71| 7IH | 35 2 72




[~ = [~ =
(o)
H112] 7| =X|AL7| M=ol QA H Ll 2]
7| 2CjH| B
CHZI YL A| : 2023. 5. 11(2) 527 16:00 Hj A 8335 HEM MO | M2 | 72 | T | flolE st
CH3E A . QHEH |2 S . 49kq |24 143 | 121 252
= e == Icpza| 132 | 121 252
F A =4 sakg lE=d| 159 | 161 320
el aEmMs che M4 #NUM!  KG A =3d %9 CHZ| & 159 161 320
gols  mmar [ AR e e 5 4 S HY Py EREMEEUER))
FETE ] 2 -49kg, -54kg
Lot 5}o| I}e) g0l E A
M AlE A H= 1 Eo H| 7
No.| ©° | L o9l |fIOIE]| 1Kk | 2% | 3K | Eat Sl 1A | 2%t | 3% | Zot | S |/Total = 12
150 | oS | =2 oRa=Z= 4755 | 11 10 | 500 | 600 | 700 70 2 | 600|700 | ZIH¥ | 70 2 140 2
95 |5{2td | Ztel | ZAcTofold o] 41.25 | 11 8 20x | 200 | 260 | 26 4 | 200 | 260 | 32x| 26 4 52 4
65 |HSH | 24t | SMEHoAA =AY | 33,70 2 8 200 | 250 | 270 | 27 3 | 250 | 30x|300]| 30 3 57 3
170 | MRU7| | E7| |F7|=FoilH Y] 45.10 | 2 10 | 700 | 800 | 900 | 90 1 | 700 | 900 | 7ZI& | 90 1 180 1
40 |HE83 | 24| SMEIYYETE | 5395 3 10 |1000|1100]| Z|& | 110 1 |1200|1300|140 0| 140 | 1 250 1
132 | 9EM | 23F | FFHoUHeHY | 5385 | 7 10 | 850 | 950 [105x]| 95 2 |103x|1030|1100| 110 | 2 | 205 2




o) XFOHO| OH re)
H112] 7| =X|AL7| =20l =3
X7| SCHH| ®
CHSI YAl : 2023. 5. 11(S) 647 17:30 B A 233 SHM FEM| NE | F2 [ o9 | H0IE Bkl
CHelda - erSH S 4 o ol =5 ] M| 72 86 158
= Sk 55kg Al [ 72 86 158
F 4 35 61k st 95 105 195
og  amMs che 4 #NUMI KG P oAz I s [ o5 105 195
gole mmas [ e e ke 2 d Hgg FECE] HCFal7[EFRTof (GIX)
2 EE= 2% H= -55kg, -61kg
ot | o | ag N = EER g A0|E A | i
No. | ©° ! - 15 el [RAIOIE[ 1Xt | 2%t | 3% | Fat | S91| X | 2% | 3% | ZFat | 9| | /Total i -
103 | Al | 55 sholA 54.10 | 10 10 |400 |46 0|51 x| 46 2 | 40x | 400 | 520 | 52 2 98 2
79 | 409 | Y | SEHEOALY =AY [ 5305 3 10 |450|500|55x]| 50 1 | 450|510 | 530 53 1 103 1
74 | ZHICH| ME | MSEHOQAUA=HY | 5410 10 10 |300|41x|41x| 30 3 | 400 | 450 | 51x | 45 75 3
125 | =Xt | 55 | SE2HfANISS] | 60.80 | 10 11 |570|610|650]| 65 1 | 700 | Z2IH | 71| 70 1 135 1
96 | ZdsM | cHH CHHZ A 58.15| 9 11 |600|64x|66x| 60 2 | 600 | 65x | 7ZI3 | 60 4 120 3
88 | Wdl | B | SEHTojIH-HAY | 60.70 | 10 11 |550|600|62x| 60 3 | 55x | 55x| 610 61 3 121 2
167 | Ml | 24 | SMTOfIAC AN | 59.25 | 11 12 |450|510|61x]| 51 5 | 500 | 55x | 570 ]| 57 5 108 5
84 | Wxjed | A7 HEHA|H 57.75| 10 11 |500|550|57 x| 55 4 | 600 | 620 | 66x | 62 2 117 4




- == - ==
H112] 7| =X|AL7] d=3&0[ QY 2]
x7| SCiH|
CHZ| Y A] : 2023. 5. 12(2) 147| 09:00 o A 253 HEM M| M2 | 72 | o | HI0IE Bl
CH2| & : ehS A2t K Zad sokq |EEA| 164 | 180 314
= A e J CHZ|Al| 164 | 180 314
H A =gy 7ok st=3Al| 200 | 181 352
mel  Edas chg i+ #NUM! KG £ 4 sHA e CET RIS 352
Wole wmws [ e o ke EEEE] HTF o JIEFROf (S AN
H3LZ 1R
=y -59kg -72kg
Lot | e n A= 2 5t0| t$ flo|E | o, i
No. | 22 | M =5 13 ool Tstol= | 1% | 2% | 3% | 2% [ S91| 1% | 2% | 3% | 2% | 89 |/otal| = 12
26 | MEjR | AH AYEofQIM K3 | 5855| 13 9 [550|600]| 66x]| 60 4 | 600 | 65x | 650 ]| 65 4 125 4
48 | B | F7] | F7|=HoiY =AW | 5840 | 10 11 | 650|700 | 73 x| 70 3 | 750 | ZIH | 2IH” | 75 3 145 3
80 |2 | &5 SEXoANISS] | 5540 12 11 |1500|1550| 7|3 | 155 1 |1450| 7|18 | 7ZIH | 145 1 300 1
85 | REHE | HE FoAX| 56.70 | 10 12 | 800 | 850|900 | 90 2 | 850|900 |950] 95 2 185 2
119 | HEQl | M8 BMTNC 56.25| 9 10 | 400 | 500 | 55 x| 50 5 | 450 | 500 | 600 | 60 5 | 110 5
6 |ICjL | UM | AXHOAA =AY | 70.60 11 | 850 | 95 x | 100 x| 85 7 | 100 x | 100 x | 100 x
11 | ZEY | H5 | HEHAACHY | 66.07 12 | 950 |{100 0| 110 x| 100 5 | 950 [1050|108 x| 105 4 | 205 5
32 | q9EM | F7] | F71EoAHEHY | 66.05 12 | 500 | 600 | 7|& | 60 8 | 600 | 7IH | 7ZIZ | 60 7 120 7
77 |83 4 | SMEAY =AY | 69.15 11 | 85x | 95 x |101 o] 101 4 | 850 |100x|1050]| 105 5 206 4
93 | MZIZ | ME | METOAL =AY | 70.20 12 [120 0|130 x {130 o| 130 1 | 1300|140 x| 146 x| 130 2 260 1
99 | =¥ | ™ | CHEFOIAA=HY | 69.80 11 | 950 |{100 0| 105 x| 100 6 | 950 | 101 x| 106 x| 95 6 195 6
115 | =223 | & | sHEHfAY=AY | 71.85 11 |1000|1050|111 x| 105 | 3 | 100 x|102 0| 107 o| 107 3 | 212 3
162 | XX | Y | AUHojAA =AY | 71.80 13 (1100|121 x|121 x| 110 2 |1200 (1310145 x| 131 1 241 2
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